

ПРАВДА

Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 64 (6816)

СУББОТА, 27 МАЯ 1989 г.

Цена 3 коп.

СЪЕЗД НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СССР

ЗВОНОК ИЗ СТОЛИЦЫ

Все мы с интересом и нетерпением ждали открытия Съезда народных депутатов. И вдруг в редакции утром в четверг раздался настойчивый телефонный звонок — междугородный.

— Здравствуйте, дорогие земляки. Звонит Прудников. Менее двух часов осталось до начала Съезда. Но мы, депутаты, практически уже работаем несколько дней. Встречаемся с делегациями, знакомимся, обсуждаем планы. Были беседы с руководителями партии и государства — Горбачевым, Рыжковым, Воронниковым. Состоялась встреча с Ельциным. Обстановка перед

Съездом неординарная, сложная. Я имею в виду программы и позиции депутатов, делегаций по регионам. Но это и хорошо. Не будет единых мнений, единогласных решений и голосований. Что касается Свердловской делегации, то у всех наших депутатов бойцовское настроение.

Прошу передать вашим читателям и моим избирателям искренний депутатский привет и заверения в том, что я привез на Съезд и буду защищать и отстаивать их интересы. Я помню данные мне указы и приложу все усилия, чтобы их выполнить.

ДЕНЬ РАБОТАЕТ НА ВЕКА

Режевские телефонистки постарались через все трудности соединить нас в пятницу утром с нашим депутатом в гостинице «Россия».

—Игорь Васильевич, доброе утро, не разбудили? Привет вам от читателей «Правды коммунизма» и ваших избирателей.

—Я очень рад вашему звонку. Только что давал интервью Свердловскому радио.

—Мы из обрывков фраз это поняли. К сожалению, радио в дни Съезда нас подводит, плохо слышно технически. Но это для вас не новости, вы ведь из нашего округа...

—Вот почему целые дни в Москве стараюсь тратить только на полезные встречи по нашему округу.

—А вчерашний день?

—Вы все видели?

—Конечно, но нам хотелось бы узнать подробнее об атмосфере.

—Я попытаюсь объяснить обстановку вчерашнего дня. Дело в том, что мы, особенно те делегаты, что прошли предвыборную борьбу по округам, прошли через все — не вам рассказывать, — мы испугались некоторой заорганизованности, едва ли не готовых решений. Вот почему порой на трибуну шли те, кто в общем-то повторял сказанное. Но главное — надо было придать съезду обстановку демократичности. Это удалось. Хотя я, например, ближе к мнению Гавриила Попова, что выборы надо проводить после того, как обсудим основные вопросы, узнаем друг друга ближе.

Главный вопрос вчерашнего дня, безусловно, выборы. Конечно, это большая победа Горбачева, но думаю, если бы прошли альтернативные выборы, то это бы только подняло и его авторитет и авторитет съезда.

—Предложения В. Бирюкова, Г. Бурбулиса — это, похоже, мнение всей Свердловской делегации!

—Я бы уточнил: группа свердловских делегатов, но я это предложение разделяю. Жаль, Виталий Бирюков вышел немного раньше, но мы боялись, а вдруг прения прекратят! Но когда Геннадий Эдуардович Бурбулис представился, что он из Свердловской делегации, зал ахнул, — не знаю, слышали ли вы.

—Слышно было.

—И хочу объяснить эти выступления — мы обязаны были донести до зала мнение наших избирателей, подчеркиваю, избирателей. Вопрос по Ельцину, не хуже меня знаете, звучал в каждом коллективе, и мы — свердловчане, — ни в коем случае не противопоставляя Ельцина Горбачеву, хотели донести мнение избирателей о том, что Ельцин достоин политического возрождения. Нас потом в кулуарах десятки, сотни делегатов всей страны одобрили. Вообще, в зале было жарко.

—А в Москве погода какая!

—Говорят, солнечная. Мы же все дни в работе, в залах, Москвы не видим.

—А у нас тут снег пошел. Как вы устроились!

—Все хорошо. На восьмом этаже наша делегация. Я в комнате с Виталием Бирюковым. Вообще уральцев поддерживает много делегаций, к нам идут с вопросами, наше мнение интересует многих. Даже когда наша группа договорилась о встрече с Б. Н. Ельциным, к нам присоединилось много делегатов. Мы очень откровенно говорили с ним, он тоже за Горбачева полностью, но он сторонник альтернативных выборов.

—А как насчет должности заместителя председателя Верховного Совета!

—Эта должность по Конституции СССР назначается председателем, а съезд только утверждает. Все это будет сегодня. Думаю, Михаил Сергеевич видит, кто плодотворнее поможет ему на этой должности.

—Так что сегодня день ждет на легче вчерашнего!

—Знаете, большой привет всем режевлянам, искренне намерен отстоять ваши пожелания. Сегодня жду выборов Верховного Совета как важнейшего вопроса. Если будет 542 кандидата на 542 места, не удивляйтесь — пойду к трибуне. Что это за выборы 100 из 100, 542 из 542?

—Не удивимся, потому и выбрали вас, чтобы работали. Удач вам там. До свидания.

—Спасибо за звонок. Постараюсь не подвести.

Оператор цеха коммунист Людмила Николаевна Засыпкина — специалист высокого класса с двадцатилетним стажем работы. За активную жизненную позицию она представляет коммунистов пос. Быстринский в горкоме КПСС.
Фото А. Шангина.



СООБЩЕНИЕ

окружной избирательной комиссии Свердловского национально-территориального избирательного округа № 25 РСФСР об итогах повторного голосования, состоявшегося 23 мая.

В списки избирателей было включено 3187715 человек, получили бюллетени 2423807 избирателей, приняли участие в голосовании 2422934 человека, признано недействительными 13448 бюллетеней.

Голоса распределились:

Кудрин Леонид Сергеевич: за — 1368509, против — 1040977.

Месяц Геннадий Андреевич: за — 950408, против — 1459078.

Народным депутатом СССР избран Кудрин Леонид Сергеевич.

ЧИТАТЕЛЬСКИЙ ЗАПРОС

ПЫЛЬ ДА ГАЗ КРУГОМ

18 лет существует летом пионерский лагерь «Металлург», теперь его зона оказалась в самых грязных условиях среди других пионерских лагерей.

Администрация завода большое внимание уделяет спальным и игровым корпусам. Уже давно идут ремонтные работы, пристраивается комната отдыха для детей 4-го отряда. Но одно «но». Никто опять же не думает о чистоте зоны, в которую приезжают дети из нашего пыльного города.

Все нарушилось с той поры, как поселились рядом три самых крупных в

городе коллективных сада.

Мы даже не считаем машины большегрузные, их проходит более ста около самого заборчика (голого, низкого, без одного дерева — защитника пыли). А если считать еще и другой транспорт, и сразу ясная картина: пыль расстилается над игровой площадкой (единственной) и летит прямо в открытые окна корпусов, где находятся дети, приехавшие окрестности.

Кстати, к дорожной пыли присоединяется еще и газ, копоть от сгорания угля в котельной, которая находится на территории пионерлагеря.

Почему же никогда большие авторитетные комиссии, принимавшие пионерский лагерь, не берут во внимание чистоту воздуха в пионерском лагере? М. Толмачева, В. Андреева, В. Киселева, В. Колосова, медицинские сестры профилактория.

В ОЗЕРНОМ КРАЮ

Озерный — единственный поселковый Совет городского подчинения. И по красоте своей поселка особенный. Отличается аккуратной ухоженностью, чистотой, смиренным укладом жизни людей. До сих пор здесь не в моде замки и запоры. А это говорит о великой порядочности, уважении и доверии соседей, друг к другу.

СЕМЕРО МАЛЬЧИКОВ И ДЕВОЧКА КАТЯ

В поселковом Совете шло совещание представителей местной иерархии. Как лучше отметить именины поселка. Озерному в июле исполнится 40 лет. Праздник намечен на восьмое число.

Вопрос не праздный. Вадь дело не только в веселье, хотя и это немаловажно. Именины поселка — это событие каждого его жителя. Нельзя обойти вниманием именины людей — основателей Озерного. Они родоначальники всех добрых дел сегодняшних. Более ста человек награждены медалями «Ветеран труда». Им положены почести и памятные подарки.

Крестной мамой всех новорожденных называют секретаря исполкома поссовета Любовь Петровну Исакову.

Уже в нынешнем году родилось семеро мальчиков и одна девочка. ЕСТЬ Данилка, Дениска, Павлушка... и Катя. Среди новорожденных два «афганца». У Олега Кулакова — первенец, а у Геннадия Габбулина второй ребенок в семье — сын, значит солдат. А может, и тому времени и армии не будет.

Председатель поселкового Совета Мина Ивановна Кетова рассказывает о подарках, которые готовят главному виновику торжества — поселку.

— После десятилетнего застоя Озерный обрел второе дыхание. То были годы какой-то неопределенности, неуверенности. Заглохло строительство — главный пульс жизнедеятельности. Часто менялись руководители на головном предприятии. Свежий апрельский ветер 85-го года вывел из летаргического сна рабочий поселок и его жителей.

Перестройка исцелила дух и тело Озерного. На берегу чистых прудов, которые питают старательная Озернушка, выросли белокаменные двухквартирные коттеджи. Рядом от соседнего гранитного карьера пролегла теплотрасса, вдохнувшая в социальные объекты поселка живительное тепло.

Еще значимее планы экономического и социального развития поселка на перспективу. Так что семеро мальчиков и девочка Катя получают не только памятные свидетельства в год своего рождения, но и гарантию на счастливое детство. И еще знаменательны в их жизни станут год 1989 тем, что когда-нибудь их папы и мамы скажут: «Когда вы родились, в тот год мы впервые голосовали на демократической основе, восстанавливали Советскую власть. Это были годы революционного преобразования нашего общества».

РЕШАЕТ СХОД

Может быть, когда-то станет музейным экспонатом и этот лозунг, что висит у конторы филиала завода радиоаппаратуры: «Демократия — это не только права. Это обязанность, ответственность, дисциплина».

Именно так и понимают озеряне сегодняшний политический момент. Все наиболее актуальные вопросы социальной, культурной и экономической жизни решаются на поселковом сходе. Взять, к примеру, решение Продовольственной программы. В других населенных пунктах, даже сельских, поголовье скота в

Традиции эти заложены сорок лет назад, когда на чистоводной речушке с ласковым названием Озернушка появились первые поселения. За рожденный новый поселок горняков. Отслужил он стране свою нужную службу, перепрофилировался, как сейчас говорят, производство. Но по-народнохозяйственного значения, а еще больше укрепил его.

личных подворьях снижается. Озеряне, наоборот, набирают темпы.

Шесть лет назад Озерный продавал государству 120 центнеров молока, в прошлом году — 360 центнеров молока, около 50 центнеров мяса, 250 центнеров картофеля. Жители поселка желают и дальше развивать личные подсобные хозяйства. Обратились за помощью в производственное межхозяйственное объединение с просьбой приобрести молодняк крупного рогатого скота. Там согласились помочь. Но когда делегация выехала для покупки телочек совхоз, то получила вежливый «поворот от ворот».

Такое отношение сельян озадачило жителей рабочего поселка. Правда, они обеспечены продуктами питания, некоторыми промышленными и хозяйственными товарами, пожалуй, лучше горожан. Однако, острота на сегодняшний день этой проблемы очевидна всем. Вот и хотели озеряне в силу своих возможностей помочь государству в продовольственных вопросах. Что то, о чем говорилось на мажорском Пленуме ЦК КПСС, столкнулось с бюрократическими порогами на местах.

Нет, не пасуют озеряне перед трудностями и неудачами. Вопреки невзгодам поселок остет. Присмотреть к нему много. Детский сад посещают сегодня 140 детей, ранее и сотни не набирались. Из восьмилетней школы вывела до средней.

Растут объемы производства. Добыча живицы увеличилась с 90 до 190 тонн в сезон. Значительно возросли возможности филиала для выпуска товаров народного потребления. Здесь, в Озерном, изготавливают бескабельные радиоприемники «Альта», бигуди, бельевые прищепки, тройники для электророзеток, брелки-сувениры «Сказы Бачова», приспособления для зачистки клемм аккумуляторов.

Человек трудом сегодняшним укрепляет веру в день завтрашний. Он обретает утраченную уверенность хозяина. Только за последние годы в поселке построено до полутора десятков индивидуальных домов. Строят в Озерном основательно, добротно, крепко. Дома площадью по сорок и более квадратных метров со всеми дворовыми постройками.

Конечно бы, надо лучше и смелее брать за личное и общественное благоустройство. И эти вопросы решаются коллегиально: на сессии поселкового Совета, на партийных и рабочих собраниях, на поселковом сходе. Я видел, как из заводских ворот выходили трактора с навесными орудиями: плуги, бороны, культиваторы. Механизаторы отправились в поле подсобного хозяйства, которое тоже имеет немаловажное значение в продовольственном обеспечении рабочих.

Не забыты и личные огороды. Согласно заявлениям граждан, всем будет оказана помощь в обработке приусадебного участка. Впрочем также, как и обеспечение дровами, другими услугами, заботу о которых берет на себя предприятие.

НЕТ ДОРОЖЕ БОГАТСТВА

Порой трудно определить, что больше заботится о жителях поселка — Совет или предприятие.

Думаю, их совместная работа в этом направлении может служить примером, хотя порой возникают и разногласия. Что чего не бывает меж друзьями. И в спорах рождается истина, лишь бы они способствовали, а не противоречили единой цели. Секретаря партбюро филиала Свердловского завода радиоаппаратуры А. Рассомахина на месте не оказалось, как и председателя профсоюзного комитета З. Сизых. Сказали, оба в поселковом Совете. Не гость, а свой человек на предприятии председатель исполкома поссовета Н. Кетова. От одного учреждения до другого недалеко, по белобетонной пешеходной дорожке, проложенной, кстати, недавно. Но не она сблизила Совет и цех завода, а единые цели, забота о людях.

Я спросил у главного инженера филиала В. Горохова: «Чем дорог вам поселок?»

— Хорошими людьми, — не задумываясь, ответил Виктор Алексеевич.

Нет, молодой человек не сфальшивил. Он здесь вырос, закончил школу. Поступил в политехникум. Отрабатывал в Новокузнецке, а после армии вернулся в родной поселок. Начинать со слесаря КИП.

Поселок вырастил своих руководителей, таких, как В. Горохов, А. Рассомахин и других. По поводу оживления поселка главный инженер сказал:

— Многие сделал бывший директор Складчиков. Что ему удалось за год, мы бы и за три не успели.

Ценят здесь вклад людей в общее дело. Гордостью Озерного считают коммунистов Павла Дмитриевича Ваганова, Вениамина Ивановича Некрасова, десятки других заслуженных людей поселка.

СОВЕСТЬ—СУДЬЯ

Так ли уж хорошо живут в том озерном краю? Слышу недовольные пессимиста. Ответу: «Живут, как все хорошие люди. Если лучше, то лишь потому, что дружнее других, уважительнее относятся друг к другу. И проблемы все решают сообща. У каждого, или почти у каждого есть свой судья — собственная совесть».

Озеряне живут, пожалуй, в более сложных условиях, чем другие жители района. Прочитав в «Правде коммунизма» сообщение о состоянии радиационного фона в городе, они недоумевали: почему не указан их поселок. Ведь все знают, что радиационный фон в Озерном выше, а местами превышает допустимую норму. Об этом говорил директор филиала В. Демин на встрече с кандидатами в народные депутаты Месяцем.

Но никогда и никуда жители поселка не кидались с жалобами, а решали эту проблему совместно со своим руководством, с общественностью. И даже в этом видится их зрелая гражданская позиция. Недавно принято решение областного Совета народных депутатов о кардинальных мерах экологической защиты поселка Озерный.

Сорок лет — путь небольшой для истории. У жителей рабочего поселка сложилась своя история. Она в живых людях, как эстафету передающих лучшие традиции из поколения в поколение.

И. ДАНИЛОВИЧ.



С 1965 года Николай Федорович Прошкин в ветслужбе района. Работал главным ветврачом района. А сейчас он заведует лабораторией ветсанэкспертизы. Вся мясная продукция от личных подсобных хозяйств, та, что продается в системе райпо, проходит через эту лабораторию. Так что ответственность теперь у Николая Федоровича колоссальная. Недавно ему исполнилось 60 лет. Ветработники района тепло поздравили ветерана.

Фото А. Шангина.

ЛЕНИН И КНИГА

В условиях демократизации жизни общества, расширения гласности резко возрос интерес коммунистов, всех читателей к политике партии, ее истории. В массовые библиотеки и в частности в библиотеку горкома партии поступает новая литература, соответствующая духу перестройки и гласности. Особенно большой спрос читателей на произведения В. И. Ленина, которые раньше широко не пропагандировались, а также на публикации его соратников.

В Политиздате вторым, дополненным изданием вышел сборник «Ленин и книга». Документы и материалы, представленные в сборнике, сгруппированы по тематическому признаку в шести разделах. Один из них — «Книга и общество». В нем раскрываются ленинские взгляды на социальную природу книги, прослеживается мысль о том, как с изменением социальных условий жизни менялась и книга, иными становились отношения между обществом и литературой.

Содержание раздела «О книгах и авторах» во многом созвучно первому. Материалы, включенные в него, дают нам возможность составить представление о том, как много значила книга в жизни Ленина.

В ряду соратников и современников В. И. Ленина, оставших воспоминание о нем, Н. И. Бухарин занимает особое место. К 100-летию со дня рождения Николая Ивановича вышла книга «Н. И. Бухарин. Избранные произведения». Богатство ленинских мыслей всегда оказывало воздействие на деятельность Н. И. Бухарина. В своих работах он часто ссылался на Ленина. Николай Иванович гордился тем, что не только состоял с Владимиром Ильичом в рядах одной партии, но и был близок к нему как к товарищу и человеку.

В этот том вошли доклад «Политическое завещание В. И. Ленина», статья «Памяти Ильича». Воспоминания Бухарина поражают проникновенностью, искренностью и сердечной теплотой. Рассказывая об Ильиче в критические моменты истории, мы видим сильного, собранного человека — ступок энергии и воли. И вдруг — неожиданный переход, и перед нами другой Ленин — в домашней обстановке, «в рубашонке без пояса, с таким добрым лицом».

Попеременно показывая Ленина то в деловой обстановке, то в будничной, домашней, Бухарин создает образ удивительно цельный, образ гения, которому ничто человеческое не было чуждо. Действительно, когда читала эти воспоминания, испытывала огромное чувство волнения от простых, искренних слов, которые передают величие потери, безмерность всеобщего горя.

Говоря о книгах ленинской тематики, нельзя обойти вниманием и сборник «Возвращенные имена». В нем рассказывается о советских, государственных и партийных деятелях, военных, ученых, незаконно репрессированных в годы культа личности Сталина. Имена одних были возвращены истории раньше, после XX съезда партии, других — сравнительно недавно, уже в наши дни.

Со страниц этого двухтомника вы сможете узнать о тех, кто работал рядом с Лениным: о Рудзутке, Раскольникове, Рыкове, Камеяне и других партийных и государственных деятелях того времени.

Л. ЧЕБУРАХИНА,
библиотекарь горкома КПСС.

ШТЕЙН В ГРАНУЛАХ

В настоящее время на никелевом заводе расплав штейна шахтных печей разливают в изложницы и охлаждают. Такая технология вызывает потери никеля, требует больших площадей, трудовых и энергетических затрат, не обеспечивает нормальные условия труда в плавильном цехе.

В последние годы на ряде предприятий черной металлургии страны опробована технология грануляции ферросплавов слоем воды, раскручиваемом в гранбаке затопленными лопастями и диском, с получением подсушенных за счет собственного физического тепла гранул диаметром от 3 до 10 миллиметров, пригодных к использованию в дальнейшем переделе.

Для грануляции штейна, выплавляемого шахтными печами плавильного цеха нашего завода, специалисты Всесоюзного научно-исследовательского института металлургической теплотехники разработали опытно-промышленную установку производительностью 70 тысяч тонн в год. Ее испытания будут проведены у нас в эти оставшиеся майские дни. Результаты контрольного опробования позволят установить конкретные сроки внедрения новой технологии на заводе.

Новая технология предусматривает дробление расплава никелевого штейна вращающимся потоком воды, частичное охлаждение раздробленных частиц в воде до затвердевания, выгрузку полученных гра-

нул элеватором с одно-временным обезвоживанием и подсушкой их за счет собственного остаточного физического тепла, а также организованной отвод образующегося при грануляции пара за пределы цеха. Преимущество этой технологии перед существующими зарубежными в том, что она позволяет получать крупные гранулы без опасения возникновения взрывов.

Внедрение установки по грануляции расплава штейна позволит ликвидировать существующие ныне переделы разлива, охлаждения в изложницах и тем самым снизить энергетические и трудовые затраты, улучшить условия труда плавильщиков.

А. КРОХАЛЕВ,
инженер ПТО завода.



Анатолия Степановича Кукарцева без натяжки можно назвать высококвалифицированным специалистом. Работает он сразу на двух машинах в ДРСУ. На экскаваторе и погрузчике.

— Он ковшом может спичечный коробок закрыть, не сломав его, — говорит начальник ДРСУ А. Штейнмиллер. — Он всегда предчувствует, какая будет поломка и заранее ее устраняет. Поэтому никогда не простаивает на ремонте.

На снимках: А. С. Кукарцев, идет погрузку асфальта. Фото А. Шангина.

ПО ДВУМ ДОСОЧКАМ

С каждым годом все больше режвлян посещают кладбище в «родительский день». «Любовь к отеческим гробам» — хорошее, патристическое чувство. Надо думать, что те дети, которые идут на кладбище в этот день, не будут выбивать из рогажки глаза у портретов на могильных памятниках, не будут в избытке сил сбрасывать сами памятники с пьедесталов.

Люди идут на кладбище... Но каким путем? «Отцы» нашего города — люди молодые, вряд ли у них есть родные могилы, да они не идут, а скорее едут. О тех же, кто идет, у них никакой заботы.

Пробраться пешком на кладбище с каждым годом становится все труднее. Завод отрезал кладбище от города. И пешеходного моста нет.

Нет, есть, но не для пешеходов. В две досочки, рядом труба, слева шатающиеся железные перила. 9 мая с утра по этим досочкам шел людской поток, непрерывный. А что было, когда с обеда пошел поток и «оттуда»? Счастливый случай, если не провалились эти досочки и никто не упал с приличной высоты в реку.

Есть еще один мостик, дальше, но он тоже не для пешеходов. Цементная труба, покрытая досками, рядом узкий проход, несколько удобнее. Зато, чтобы выйти на улицу Почтовую, надо пробраться через болото грязи — с кирпичика на кирпичик, по брошенной в грязь доске. Хорошо, если это выходной день, а в будни здесь кипит стройка.

Как же это так? Идут годы, а подход к кладбищу все труднее и труднее. Нет денег построить мост? Но кликнул бы клич горисполком, и каждый бы режвлянин отдал по рублю на это строительство. Об этом можно было слышать в потоке людей, пробирающихся по шаткому мостику на кладбище в «родительский день» 9 мая. Можно было послушаться и нелестных слов в адрес «отцов города».

И. ШАВРИНА,
пенсионерка.

ЧУЖОЕ ГОРЕ

У моего мужа умер отец. И я в этот же день дала срочные телеграммы моим родителям и родственнице мужа. Ждали родных до последней минуты, но так и не дождалась на похороны, ни моих родителей, ни родственницы, но и ответных телеграмм от них тоже не было.

Не буду писать, что я пережила за это время: ведь если ничего от них нет, то значит там тоже случилось что-то. У меня и мысли не возникло, что срочные телеграммы, да еще с таким текстом, могут «застрять» где-то и не дойти до места назначения. А они действительно застряли и где? На Режевском отделении связи! Как их передали из Арамашки в Реж, так они там и остались.

До сих пор не могу поверить в это, но как говорится, от действительности никуда не денешься. За что тогда работники (или работница, которая виновата в неоправке телеграмм) Режевского отделения связи деньги получают? За свое равнодушие не только к чужому горю, но и к своей работе? Или это они так перестроились?

Деньги за неоправленные телеграммы мне вернули, но даже не подумали извиниться, что тоже говорит о полнейшем равнодушии.

В. МАНЬКОВА,

с. Арамашковское.

АГИТИРУЮТ ШКОЛЬНИКИ

Много впечатлений оставил в душе ребят из детского клуба «Автомобилист» и четвероклассников школы № 3 автоагитпробег. 23 мая они были пропагандистами Правил дорожного движения.

С агитационной программой выехали в села Глинское, Клевакинское, Леновское. Автобус, на котором ехали, был украшен таблицами и лозунгами по безопасности движения. А особенно гордились дети тем, что сопровождала их машина ГАИ с включенным маячком.

Стихами, песнями, сценкой призывали дети быть примерными пешеходами.

В. ЕЛПАНОВА,
инспектор ГАИ.



РАСПИСАНИЕ

ВЫРЕЖЬ
И СОХРАНИ

ДВИЖЕНИЯ ПАССАЖИРСКИХ И ПРИГОРОДНЫХ ПОЕЗДОВ
ПО СТАНЦИИ РЕЖ НА 1989-1990 г.г. С 29 МАЯ 1989 г.
(время московское)

№ поездов	Маршрут следования	Время прибытия на станц.	Стоянка, мин.	Время отправления со станц.	Дни следования	Категория поезда
627	Серов—Свердловск	0-49	5	0-54	ежедневно	пассажирский
615	Тавда—Свердловск	2-46	2	2-48	ежедневно	пассажирский
6773	Алапаевск—Свердловск	3-25	2	3-27	ежедневно	пригородный
669	Устье-Аха—Свердловск	5-15	10	5-25	ежедневно	пассажирский
6661	Талый Ключ—Свердловск	7-56	2	7-58	ежедневно	пригородный
6775	Егоршино—Свердловск	12-29	2	12-31	ежедневно	пригородный
6777	Алапаевск—Свердловск	16-49	2	16-51	ежедневно	пригородный
667	Тавда—Свердловск	23-13	2	23-15	по особому указанию	пассажирский
6774	Свердловск—Алапаевск	4-32	5	4-37	ежедневно	приг. 2-22
6776	Свердловск—Егоршино	8-39	5	8-44	ежедневно	приг. 6-21
6664	Свердловск—Талый Ключ	14-50	3	14-53	ежедневно	приг. 12-08
6778	Свердловск—Алапаевск	17-35	8	17-43	ежедневно	приг. 15-22
668	Свердловск—Тавда	18-08	2	18-10	по особому указанию	приг. 15-49
628	Свердловск—Серов	21-22	10	21-32	ежедневно	приг. 19-04
616	Свердловск—Тавда	21-56	1	21-57	ежедневно	приг. 20-00
670	Свердловск—Устье-Аха	0-01	15	0-16	ежедневно	приг. 21-03

Примечание: В связи с реконструкцией станции Свердловск-сорт. поезд № 6661 с 29 мая следует до станции Аппаратная (до особого указания).

Понедельник

6.00 «120 минут».
8.05 «Футбол. обзор».
8.35 «Государственная граница». Фильм 8-й. «На дальнем пограничье».
10.50 «Очевидное — невероятное».
11.50 На Съезде народных депутатов СССР.
12.00 С. Рахманинов. Концерт № 3 для фортепиано с оркестром ре минор. Исполняет Государственный академический симфонический оркестр СССР. Дирижер народный артист СССР Е. Светланов. Солистка — Т. Климова.
12.45 «Детский час» (с уроком французского языка).
13.45 Всесоюзный фестиваль «Айтматов и те»
14.45 Премьера док. фильма «Хранитель». «Орнаменты» Усекской долины.
15.25 «Из глубины души».
16.10 Премьера мультфильмов: «Растут рожи у козгэнка», «И увидела Умай сон», «Рыжая кошка», «Паук и солнце».
16.55 «Мы и наша страна». Док. фильм.
17.25 Концерт лауреата международных конкурсов А. Гаврилова (фортепиано).
18.00 «Музей на Делегатской», «Русская эмаль».
18.20 «Солнечный луч». Мультфильм.
18.30 Фольклорная группа из г. Сантьяго-де-Куба.
18.55 Мультфильмы «Венец природы», «Гость».
19.10 «Дядя Ваня». Фильм-спектакль Ленинградского академического Большого драматического театра им. М. Горького.
20.30 «Время».
21.05 Продолжение фильма-спектакля «Дядя Ваня».
22.25 «Сегодня в мире».
22.40 «Футбол. обзор».
23.10 «Тео Адам приглашает». Музыкальная передача (ТВ ГДР).

II

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 «Грани познания». (Об истории города Чернигова).
9.30 Поет Алла Кудлай.
9.55 «Операция «Скрипичный футляр». Художественный фильм с субтитрами (ГДР).
11.05 Мультфильмы: «Как кошка с собакой», «Братец Кролик и братец Лис».
11.30 Концерт Академического хора русской песни ЦТ и ВР.
11.55 На съезде народных депутатов СССР. В перерывах работы Съезда будут показаны кино- и телефильмы, другие передачи.
22.00 Вечер балета.
23.30 «7-й канал».

Вторник

6.00 «120 минут».
8.05 Мультфильмы: «Обида», «Край земли», «Ме-

шок яблок».
8.40 «Дядя Ваня». Фильм-спектакль.
11.20 «Это было... было...».
11.40 «Детский час» (с уроком французского языка).
12.40 «Футбол. обзор»
15.00 Новости.
15.05 И. Брамс. Концерт для скрипки с оркестром ре-мажор.
17.50 Премьера мультфильма «Часо».
16.10 Премьера док. фильма «Вернуть земле хозяина».
16.40 «Восточная Сибирь». Киножурнал № 9.
16.50 «Здравствуй, музыка!».
17.35 «Золотая антилопа». Мультфильм.
18.05 «Сегодня в мире».
18.20 «Движение безопасности».
18.50 Премьера док. фильма «Чья наша земля?»
19.30 «Балет... балет...».
20.30 «Время».
21.00 «Симон-музыка». Музыкально-поэтическая фантазия по мотивам поэмы Я. Коласа на музыку Г. Пукста.
21.35 «Сибирь на экране». Киножурнал № 7.
21.45 «Позиция». «Перестройка и интеллигенция».
23.00 «Сегодня в мире».

II

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Наука и техника».
8.25 Французский язык. 1-й год обучения.
8.55 «Таежные напевы».
9.25 Французский язык. 2-й год обучения.
9.55 «Скульптор - Меркулов».
10.30 Док. фильм: «Московский Кремль», «Нижегородский Кремль».
11.05 Концерт квартетных миниатюр.
11.55 На Съезде народных депутатов СССР. В перерывах работы Съезда будут показаны кино- и телефильмы, другие передачи.
22.00 «На полях области».
22.15 Конкурс молодых писателей советской песни «Надежда».
23.15 «7-й канал».
23.45 Бокс. Чемпионат Европы.

Среда

6.00 «120 минут».
8.05 Мультфильмы: «Приключения запятой и точки», «Сверчок и скрипка», «Сверчок и машина».
8.35 «Вокруг света». Альманах.
9.35 «Кинопанорама».
11.05 «Здравствуй, музыка!».
11.55 На Съезде народных депутатов СССР.
12.05 М. И. Глинка. Романсы.
13.15 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас».
14.15 «Нарисовать начало». Мультфильм.
14.25 «Гимнасты из Владимира». Док. фильм.
14.55 «Детский час» (с уроком английского языка).
15.55 Концерт ансамбля русских народных инструментов «Орнамент».
16.25 Док. фильм: «Второе дыхание». «Ходовые испытания».
17.15 «Народные мелодии».

17.30 «Прогресс. Информация. Реклама».
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 «В горах Дигорин». Документальный телефильм.
18.50 Концерт Государственного камерного ансамбля Армении.
19.30 К 90-летию со дня рождения Леонида Леонова.
20.30 «Время».
21.00 Футбол. Сборная СССР — сборная Исландии. В перерыве — международный фестиваль «Караван мира».
22.55 «Сегодня в мире».

II

8.00 «Утренняя гимнастика».
8.15 «Главная библиотека страны».
8.35 Немецкий язык. 1-й год обучения.
9.05 «Медвежонок Бутхуз». Мультфильм.
9.25 Немецкий язык. 2-й год обучения.
9.55 Фильм — детям. «Великий укротитель».
11.15 К Международному дню защиты детей.
11.55 На Съезде народных депутатов СССР. В перерывах работы Съезда будут показаны кино- и телефильмы. Другие передачи.
22.00 «Пустая квартира». Худ. фильм.
23.10 «7-й канал».
23.35 «Престижно ли быть педагогом?».

Четверг

6.00 «120 минут».
8.00 «Остров ошибок». Мультфильм.
8.25 Играет лауреат всероссийского конкурса В. Круглов (домра).
8.45 «Вольница». Документальный телефильм.
9.10 Футбол. Сборная СССР — сборная Исландии.
10.50 «Детский час» (с уроком английского языка).
11.50 На Съезде народных депутатов СССР.
12.00 Концерт народного артиста РСФСР В. Крайнева и Литовского камерного оркестра.
13.00 «Позиция». «Перестройка и интеллигенция».
15.05 Новости.
15.10 «Приглашение к путешествию».
15.40 «Мы — художник».
«Счастливы мы, не уроды...», «Размышление о детском театре». «Богатырская забава». «Е-два — Е-4».
17.00 «...До 16 и старше».
17.45 «ТелеЭКО». Журнал.
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 «Мастер из Класис». Мультфильм.
19.00 Фильмы с участием А. Микронева. «Назначение».
20.30 «Время».
21.05 «На Остоженке, в Красных палатах».
22.05 «Сегодня в мире».
22.20 «Джазовая панора-

ма».
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Научно-популярный фильм о судьбе ученого и писателя А. В. Чаянова.
9.05 «Возвращение с Олимпиады». Мультфильм.
9.55 «Лобо». Худ. фильм.
11.10 Концерт ансамбля «Молодость» МВТУ им. Баумана.
11.35 «Свет, радость, жизнь». Телеочерк.
11.55 На Съезде народных депутатов СССР. В перерывах работы Съезда будут показаны кино- и телефильмы, другие передачи.
22.00 «В сумерках». Худ. фильм.
23.20 «7-й канал».
23.50 «Художники».

Пятница

6.00 «120 минут».
8.05 Мультфильмы: «Проделки в школе», «Все наоборот», «Как козлик землю держал».
8.35 «На Остоженке, в Красных палатах».
9.35 Новости.
9.45 Концерт Государственного академического оркестра казахских народных инструментов им. Курмангазы.
10.15 «Чья наша земля?» Док. телефильм.
15.05 Новости.
15.15 Премьера док. фильма: «Учу импровизировать».
15.40 «Гамлет Гоншвили».
16.15 «Ритмы праздников». Концерт фольклорного ансамбля «Шалала» Узбекской ССР.
16.30 Приложение к программе «...До 16-ти и старше».
17.30 «Наука: теория, эксперимент, практика».
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 «Философские беседы». О смысле жизни, о смерти и бессмертии.
19.35 «Звучат воспоминания...» Киноконцерт.
20.30 «Время».
21.05 «Это было... было...».
21.20 Мультфильмы «Черт попутал», «Страна оркестрия», «Новый дом».
21.50 «Взгляд».

II

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Научно-популярные фильмы. «Ищите в письменах», «Цимбальные звоны».
9.00 Английский язык. 1-й год обучения.
9.30 Театр юного зрителя. Телеспектакль. Часть 1-я. «Загадка». Часть 2-я. «Разгадка» [по повести В. Каверина].
11.25 Премьера док. фильма «Про то, как...» О русском лубке из собрания Пермской художественной галереи.
11.35 Английский язык. 2-й год обучения.
12.05 «В сумерках». Художественный телефильм.
13.25 Новости.
13.35 Ритм. гимнастика.
16.20 «Вечерний телетайп».
16.25 Встреча с лауреатами фестиваля хоровой му-

зыка «Музыкальные акварели».
17.40 «Моторный председатель». Телеочерк.
18.05 «7-й канал».
18.30 «Арена». Спортивная программа. Часть 1-я.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Арена». Спортивная программа. Часть 2-я.
20.35 «Время».
21.05 «Я буду ждать». Художественный фильм.
22.25 Новости.
22.30 Бокс. Чемпионат Европы. Передача из Греции.
23.35 Новости.

Суббота

6.00 «120 минут».
8.05 «Наш сад».
8.35 «Сегодня день рождения». Мультфильм.
8.50 «Песня далекая и близкая».
9.35 «Институт человека».
10.35 Встреча с авторами и редколлегией журнала «Юность».
12.00 Витебский вернисаж Нинель Счастливой.
12.35 «В странах социализма».
13.05 «Долги наши». «Шумит Катунь».
13.50 «Сибирь на экране».
14.00 «Сегодня в мире».
14.15 Программа телевидения Италии.
15.15 «В мире животных».
16.15 «И с вами снова я...». Худ. фильм.
17.35 Премьера мультфильма «Солдатский долг».
18.00 «Планета». Международная программа.
19.00 «Телевизионное знакомство». А. Вознесенский.
20.30 «Время».
21.05 «Ступень к Парнасу». Международный фестиваль исполнителей рок и поп-музыки.

II

7.30 Утренняя гимнастика.
7.45 «Сельский час».
8.45 «Лувр». 12-серия. «Порядок и Хаос, или Век Людовика XV», 13-сер. «Энгр, Делакруа и Коро, или Первая половина XIX века» (Франция).
9.45 «Прогресс. Информация. Реклама».
10.15 «Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях». Мультфильм.
10.45 Маленький концерт.
11.00 «Служебный роман». Худ. фильм с субтитрами.
13.35 Новости.
13.45 О Каменск-Уральском театре на УАЗе.
15.15 Наши кинопремьеры. «Медитация».
15.25 Уральский политехнический институт. Абитуриенту-89.
15.30 Телемост Москва — Бостон. Проблемы экологии.
16.30 «7-й канал».
17.00 Чемпионат Европы по боксу.
17.45 «...До 16-ти и старше».
18.30 Чемпионат США по баскетболу среди профессионалов НБА.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Научно-популярная программа под знаком «пи» Часть 1-я.
20.30 «Время».
21.05 Научно-популярная программа под знаком «пи» Части 2 и 3-я.
23.35 Бокс. Чемпионат Европы.

Воскресенье

7.30 Новости.
7.45 Ритм. гимнастика.
8.15 Тираж «Спортлото».
8.30 Развлекательно-познавательная передача для детей.
9.30 «Служу Советскому Союзу!».
10.30 «Утренняя почта».
11.00 «Клуб путешественников».
12.00 «Детская информационно-публицистическая программа».
13.30 «Музыкальный киоск»
14.00 «Здоровье».
14.45 «Киноафиша».
15.45 «Радуга». «Крики сердца — припевы улиц».
16.30 «Сельский час».
17.30 «Международная панорама».
18.15 Мультфильмы: «Ваня и крокодил», «Котенок с улицы Лизюкова»; «Дом». Док. фильм; «В условиях неочевидности». Худ. фильм
20.30 «Время».
21.05 «Здравствуйте, доктор!».
21.20 Бокс. Чемпионат Европы. Передача из Греции.
23.10 «ЭХО: события недели».

II

7.30 На зарядку становись.
7.50 «Живая вода». Мультфильм.
8.10 «Я буду ждать». Художественный телефильм.
9.30 Концерт ансамбля гагаузской музыки «Дюз-ава» Молдавской государственной филармонии.
10.00 «На экране служба 01». Фильмы о пожарной безопасности: «Огонь и дети», «Отчего сгорел садовый домик».
10.40 «Дочь солнца». Мультфильм.
11.00 «Клуб путешественников».
12.00 Голоса народных инструментов.
12.30 Один день в Ленинградском театре им. Ленсовета.
14.00 Премьера док. фильма «Вайгач» из цикла «Земля тревоги нашей».
14.50 «Призывники». Художественный фильм.
15.45 Театр одного актера. А. Филиппенко. Вечер советской сатиры.
17.00 Информационно-публицистическая программа.
17.30 «Победители».
19.00 «Это вы можете». О резервах и возможностях человека. Встреча с А. Чулаком и его пациентами.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «А в поле ветер». Документальный фильм.
19.55 «Прозрение». Фильм-балет на музыку Т. Когана.
20.30 «Время».
21.05 «Здравствуйте, доктор!».
21.20 «Эхо дальнего взрыва». Художественный фильм.
22.30 Новости.
22.40 Чемпионат СССР по футболу. «Уралмаш» (Свердловск) — «Сталь» (Чебоксары).

ДК «МЕТАЛЛУРГ»
28 МАЯ ОТЧЕТНЫЙ КОНЦЕРТ
СТУДИИ БАЛЬНОГО ТАНЦА. НАЧАЛО В 12 ЧАСОВ.

ПИШИТЕ: АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22 ЗВОНИТЕ: редактор: 2-20-18; зам. редактора, отдел партийной жизни 2-24-68; ответственный секретарь 2-13-71; отдел экономики 2-15-85, 2-12-96; отдел писем и социальных проблем 2-13-32, 2-28-00; бул галтер 2-16-89. Редактор Т. Г. МЕРЗЛЯКОВА